
＜質　問　項　目＞　　○前年度＋３ポイント以上　▼前年度－３ポイント R4後期 R5前期 今回

1 学校の教育目標・方針は子どもたちや地域の実態にあった適切な内容である。※知育・徳
育・体育を重点とする教育目標や学年目標、指導の重点等 93.2 93.7 93.3

2 四谷小の子どもたちは仲よく生活しており、学校での様子は楽しそうである。 94.328 95.7 93.7

3 教職員は、誠実に子どもや保護者に接している。 95.798 〇97.2 96.4

4 学校では道徳や全ての教育活動を通じて命を大切にすることや思いやりの心を育む指導
に努めている。 86.765 91 88.1

5 四谷小の子どもたちはあいさつの習慣が身に付いている。 ▼64.7 67.4 ○71.54

6 四谷小の子どもは思いやりの心や社会のルールを守る態度が身に付いている。 ▼76.0 ▼79.6 ○81.8

7 四谷小の子どもたちは、係や当番の仕事に進んで取り組んでいる。 ▼86.9 88.8 ▼85.1

8 四谷小の先生は、分かりやすい授業を行っていると思う。 ▼89.0 89.8 89.3

9 四谷小の先生は、子供たちに基礎・基本の学力をつける指導に力を入れている。 87.815 91.8 88.9

10 四谷小は、タブレットPCなどを使って、子どもが「調べる」「まとめる」「伝え合う」授業をよく
行っていると思う。 ▼77.1 〇87.１ ▼70.9

11 授業中は話の聞き方、発表の仕方等の「学習のルール」が守られており、落ち着いた雰囲
気の中で進められている。

〇82.5 〇88 ▼84.3

12 教科担任制等の取組は、様々な教員による児童理解や分かりやすい授業づくりにつな
がっていると思う。 88.9

13 学校は、子供たちの体力向上や健康推進に積極的に取り組んでいる。 ▼70.1 ▼73.9 ▼67.7

14 学校は災害の知識や身を守るための対処法などの自助の力や地域防災に協力・貢献す
る共助の力の育成につながる防災学習や防災活動を行っている。 86.345 ○93.１ 90.3

15 学校は行事や特別活動（委員会活動、クラブ活動、異学年交流等）の活性化に努めてい
る。

▼85.7 91.5 ▼86.3

16 子どもにいじめやいじめの疑いがある時には、学校に相談することができる。（しようと思
う。）

〇95.3 ▼92 93.3

17 学校の教室や施設には掃除が行き届き、安全で利用しやすく整備されている。 〇92.0 91.1 93.9

18 各種授業参観、学校公開日は保護者、地域の方が参加しやすい設定になっている。 93.277 〇95.5 95.8

19 学校は、日頃の教育活動の様子などについて、保護者会や学校だより、ホームページ等
で分かりやすく伝えていると思う。 85.924 87.097 ○90.3

20 学校は、学校外の専門家の人（警察・消防・福祉・水道・商店・スポーツ選手等）から学ぶ
授業をよく行っていると思う。

▼81.7 〇90.5 ▼83.9

21 学校は、子どもが学校にかかわる地域の人（スマイルクラブの皆さん）と一緒に活動する
機会をよくつくっていると思う。

〇88.6 92.3 ▼88.1

22 自分のこどもは、家庭学習の習慣が身に付き、継続させることができている。 82.143 〇81.3 83.0

23 自分のこどもは「早寝、早起き、朝ごはん」がしっかりできている。 82.563 〇83.1 81.6

24 自分のこどもは、あいさつや場に応じた言葉づかいができている。 81.303 〇86.3 ▼83.2

25 自分は、学校の配布物を確認し、持ち物・提出物の点検を行わせている。 ▼79.2 ▼75.9 ○83

26 家庭で、子どものゲームをする時間、携帯・スマホを含むネット環境にルールを作ってい
る。

82.143 81.4 80.4

令和6年度 新宿区立四谷小学校 学校評価 保護者アンケート結果（前期）回答率79％

アンケート結果に対して
□１番、２番、３番の項目については肯定的評価が高いまま維持されていることが分かる。継続できるようにしたい。
□５番、６番の項目について、「あいさつ」「規範意識」の観点で大きな改善が見られたと言える。継続したい。
□1６番が肯定的評価が高いまま維持されている。引き続き児童が大人に相談しやすい環境を充実させていきたい。
□１７番が肯定的評価が高いまま維持されている。用務主事の清掃に加えて、児童に掃除の時間を中心に施設をきれいに使う意識をもてるようにしていきたい。
□１８番が肯定的評価が高いまま維持されていることから、保護者が参加しやすい授業参観日が設定されていると言える。
□１９番が３ポイント以上、上昇した。お便りやホームページでの学校の情報公開を継続して行っていきたい。
□２５番が７ポイント以上、上昇した。引き続き持ち物が管理できるように週目標や学級指導を通して啓発を進めていきたい。
■７番について、近年下降する傾向が見られる。紙面やホームページ上で係や当番などの学級の様子が伝わるよう努力したい。
■１０番が大きく下降傾向にある。校内の研修や教職員間での情報共有を通じて授業でタブレット端末の効果的な活用ができるようにしたい。
■１１番が下降している。学習ルールを徹底できるように指導改善を図りたい。
■２０番、２１番が下降している。学校外の講師を招聘した授業、スマイルクラブと連携した活動は例年通り行っているため、伝える努力を前年度のように進めていく必要がある。
■２４番が下降している。学校でのあいさつの数値は上昇しているため、日常の言葉づかいについて児童が意識できるよう、家庭と継続して連携を図っていきたい。
【自由意見について】
・体操着の上や赤白帽子の指定がないとありがたい…赤白帽子については学校の指定はありませんので市販のものをお使いください。体育的行事の際など児童に少しでも一体感を
もち取り組めるようにと引き続き指定体操着を使いたいと考えています。個別の事情で指定でないものを使う必要がある場合は各担任までお知らせください。
・学年だよりを夏休み明けのように早めにもらえるとありがたい。うわばきの持ち帰り頻度も少なくてよいのではないか。…学年だよりについては、少しでも確実な内容をお伝えするた
め、前月末に伝えさせていただいています。うわばきについても、衛生面を鑑み週末の持ち帰りを推奨させていただいています。
・教室の冷房が効かず、学校公開の際にとても暑かった。猛暑が続くため心配です。…適宜、学校では修理依頼を区教委を通して行っています。今後も区へも働きかけ冷房のメンテ
ナンスについて最善を尽くしていきます。
・朝の登校可能時間をあと１０分程度早くできると余裕をもって登校でき、安心できる。…職員の勤務時刻は８時１０分からですので、現行の時程を校舎内入校可能時刻とさせていた
だきます。
・運動や勉強は日々成果を披露する場があるが、音楽やダンス、スピーチ、お笑いなど、表現が得意な子が自由に発表できる場がないように思える。みんなで同じ歌を歌うのではな
く、希望者が好きなことを発表する会があるともっと楽しい学校になるはず。…教科の学習時間を担保しつつ、学校の集会などで児童のアイディアが生かされる取り組みを今後も考え
ていけるように努力していきます。

　　　■とてもそう思う　■そう思う　■あまり思わない　■ぜんぜん思わない  ■分からない　単位：％

肯定的回答割合
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